



# Лицей.ru

ВЫПУСК № 6

ДЕКАБРЬ 2018



## Слово директора

### В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

Слово директора 1

Слово президента лицея 2

Впечатление четверти 2

Что мы ждем от Нового года? 3

Анонс дел 3 четверти 4

Новогодний карнавал 4

Поздравлялка! 4

Авторы выпуска:

Совет старшеклассников Лицея.

Главный редактор:  
Медведева М.С.

Дорогие лицеисты, родители, коллеги!  
Наступает новый 2019 год, и как всегда, мы вспоминаем самые значимые события уходящего года.

Природа подарила нам особенно теплый 2018 год. А поскольку мы всегда находимся во взаимосвязи с природой— нас согревают успехи 2018 года.

Теплая весна принесла лицею большие спортивные победы. Команда лицеис-



Директор лицея  
Инна Юрьевна Васьюкова

тов 5-6 классов заняла 1 место среди 16 команд в городских соревнованиях по гандболу. Команда лицеистов 9-10 классов заняла 1 место в городском этапе Президентских спортивных игр по на-

стояльному теннису и 2 место в лыжных гонках.

Теплое лето подарило нам достойный выпуск. С отличием окончил лицей Катун Илья. Лицеисты успешно сдали выпускные экзамены: итоговый балл выше районного показали выпускники 11 классов по информатике, биологии, географии, физике, английскому языку, а выпускники 9 классов по математике, русскому языку, информатике, биологии, географии физике, обществознанию.

Теплая осень подарила нам высокие результаты в профессиональных конкурсах наших педагогов. В конкурсе педагогических достижений «Учитель года Кировского района» учитель истории и обществознания Богданов Геннадий Николаевич блестяще выступил на первом и втором туре конкурса. Педагог дополнительного образования по шахматам Титов Андрей Степанович также успешно прошел первый тур конкурса. Я желаю своим коллегам дальнейших творческих успехов.

Дорогие лицеисты, родители, коллеги! Пусть Новый год согреет ваши сердца, подарит вам тепло общения с близкими людьми. Пусть исполняться ваши самые заветные желания. Веселых вам каникул и выходных.

С наступающим 2019 годом!



## Слово президента лицея



**Президент лицея  
Грушина Анна**

Дорогие ученики нашего Лицея!

Совсем скоро наступит Новый 2019 год. Мы встречаем этот праздник каждый год, но каждый раз он приносит нам новые эмоции, новые впечатления, вселяет в нас новые надежды и стремления, и мы верим, что все, что вы загадаете в этот Новый год, обязательно исполнится, все то, чего вы не успели достичь в уходящем 2018 году, вы достигнете в 2019. Каждый из вас по-своему уникален, каждый по-своему лучший, и я хочу верить и очень надеюсь, что

новый 2019 год не разочарует и не подведет вас, и станет одним из лучших в вашей жизни. Конечно, принято считать, что новый год - семейный праздник, и, без сомнений, это так. Но давайте не будем забывать, что школа - наша большая семья, и что все вместе мы также можем встретить прекрасный новый год. От себя хочу пожелать вам побольше высыпаться, поменьше нервничать, получать поменьше домашнего задания, учиться как можно лучше, а выпускникам успешно сдать экзамены на самые лучшие оценки и баллы, и найти свой путь в этой непростой, но интересной жизни.

С наступающим новым годом!



## Впечатление четверти: «Алые Паруса или похождения лицеистов»

С 6 по 11 декабря инициативная группа лицеистов 8-11 классов побывала в оздоровительном лагере "Зеленый огонек". Сопровождали лицеистов заведующий ОДОД, учитель физкультуры Архипов Сергей Александрович, педагоги дополнительного образования Дубасова Оксана Алексеевна и Семенов Антон Юрьевич.

Впечатлениями о поездке делится корреспондент газеты, ученица 9 ест класса, Горячева Ольга:

«В лагере нас ждало много интересного. С утра у нас проходила зарядка, а затем мы шли завтракать. Во время перерывов мы отправлялись на мастер-классы, где нас обучали вокалу, рисованию портретов, театральному искусству, мастер-классу "Как правильно создавать широкомасштабное событие". Наша команда, которую мы назвали «Алые паруса» активно участвовала во всех мероприятиях. После обеда у нас было свободное время, и мы могли сходить в соляную пещеру или на ароматерапию. Это помогало нам расслабиться и было полезно для здоровья. Вечером, после ужина, проходили интересные соревнования. Мы старались выиграть во всех конкурсах. Конечно, это не всегда получа-

лось, но мы верили друг в друга. Кажется, что мы отдыхали, но все игры требовали смекалки, находчивости и интеллекта. Порой мы даже не замечали как пролетало время. Вечером обычно была дискотека. Перед отбоем мы собирались с нашими кураторами и рассказывали о событиях, произошедших с нами. Под руководством Архипова Сергея Александровича мы поставили блестящий номер на закрытие смены и поразили всех. Нам очень не хотелось уезжать, но школа зовет.

Мне кажется, мы стали одной большой семьей, весь отряд переживал взлеты и падения вместе. Мы помогали и поддерживали друг друга, как родные. Возможно, для одиннадцатиклассников эта смена была последней в их школьной жизни, и мы постарались сделать все, чтобы она запомнилась с самой лучшей стороны.

Хочется выразить огромную благодарность нашим педагогам, которые были с нами в лагере, а также Грушиной Анне за ее помощь и вклад в организацию нашего отряда».

**Горячева Ольга, 9 ест**

## Новый год к нам мчится: что мы ждем от Нового Года?

Хочу, чтобы в новом году никакие трудности не разучили нас с друзьями, чтобы, несмотря на экзамены, у нас оставалось хорошее настроение, чтобы каждый экзамен нам был по плечу, чтобы мы поступили в вузы, в которые захотим.

**Грушина Анна, 11 тех**

Жду от себя большей решимости и и силы, а от других понимания

**Васенкова Александра, 10 тех 1**

Наверное, новых знакомств, новых побед, новой причины начать что-то новое.

**Муравина Соня, 9 тех 2**

Жду чуда!

**Горячева**

Волшебства.

**Тюничев Никита, 10 ест**

«Как бы банально это не звучало, каждый Новый год ждешь какого-то чуда, ведь именно этот праздник ассоциируется с детством и каким-то волшебством. Я, как и многие, загадываю желание под бой курантов и, конечно же, жду его исполнения. Всегда надеюсь, что Новый год принесет мне новые знакомства и события, которые надолго останутся в моей памяти!

**Малкова Анастасия, 10 тех 2**

Развития лица, здоровья и благополучия родных. Прорыва в России!

**Инна Юрьевна Васькова**

Только хорошего настроения!

**Медведева Мария Сергеевна**

Подарков!  
**Амелина Марина Игоревна**

Шестнадцатилетия.  
**Аршинников**

**Степан, 9 тех1**

Жду веселья!  
**Зингер Алиса, 10т ех1**

С нетерпением ждем каникул!  
**Кузьмина**

**Надежда Александровна**

В новом году я хочу добиться всего того, что в этом году не получилось. Доверится своему сердцу и ничего не бояться.

Проводить больше времени с друзьями .Фотографировать, когда они смеются. Чтобы яркие моменты остались до конца жизни.

Я всем сердцем верю, что в Новом году обязательно случится чудо.

Сейчас, накануне Нового года, нужно прекратить грустить и наконец-то найти новогоднее настроение . Дарить окружающим свою улыбку и хорошее настроение. Настроиться, что следующий год будет лучше.

Часто говорят, что год был плохой, но не он не может быть плохим, надо вспомнить все хорошие моменты и ждать что следующий год будет ещё больше наполнен незабываемыми моментами.

**Кузнецова Екатерина, 8 тех 2**

Записала корреспондент  
**Кудряшова Александра, 10 ест**

## Анонс дел 3 четверти

## Новогодний карнавал!

**ЯНВАРЬ.**

- Концерт для жителей микрорайона.
- Литературно- музыкальная композиция «Блокадный Ленинград».
- Конкурс чтецов. Стихи о блокаде.
- Встреча с учителями - блокадниками. 6-7 классы.
- Встреча с ветеранами войны и блокадного Ленинграда.
- Фестиваль бардовской песни.
- Районный конкурс «Патриот района».
- «Театральный урок в Мариинке» - 10 классы.

**ФЕВРАЛЬ.**

- Районный конкурс патриотической песни «Я люблю, тебя, Россия».
- День абитуриента. 8-11 тех классы
- Патриотическое мероприятие «На войне, как на войне»- 7 классы.
- Интеллектуальный марафон- 7, 8 кл.
- Смотр строя и песни.
- Мастер- класс для старших классов «А, ну-ка, мальчики!»-9-10 кл.
- «Масленица широкая». 1-11 классы.
- Посещение юношеского турнира по самбо, посвященного памяти «Подвига 6-ой роты ВДВ»-7 кл.

**МАРТ.**

- «Мистер и Мисс Лицея» - 8-9 классы.
- Международный женский день.
- 11.03 – День рождения Н.В.Белогоусова.
- Итоговые линейки III четверти.

Все ближе новогодний карнавал. Как выбрать карнавальный костюм? Можно купить. А можно сделать самим! Идеи карнавальных костюмов можно найти в интернете. В помощь - небольшая подборка самых интересных сайтов.

<https://www.toysew.ru/karnaval/kostyumy-iz-područnyx-materialov.html> - идеи маскарадных костюмы своими руками из подручных средств.

<http://originalnie-podarki.com/novogodnie-kostyumy-svoimi-rukami/> - новогодние костюмы своими руками.

<http://nyaskory.ru/novyj-god/kostyum-svoimi-rukami.html> - интересные идеи по созданию карнавальных костюмов.

<https://moddam.ru/kostyumy-na-novyj-god-svoimi-rukami> - карнавальные костюмы для подростков.

И не забудьте, что мастерить маскарадные костюмы лучше вместе со взрослыми!

**Варфоломеева  
Елизавета, 9 тех 2**



## Поздравлялка!

В январе и феврале дни рождения празднуют:

- 01.01—учитель русского языка и литературы Евдокимов Олег Валерьевич
- 05.01 – учитель начальных классов Константинова Ирина Юрьевна
- 05.01 – учитель начальных классов Евстигнеева Юлия Николаевна
- 09.01 – учитель начальных классов Киямова Татьяна Николаевна
- 10.01 – учитель математики Черноглазова Светлана Геннадьевна
- 11.01 – руководитель студии «Теремок» Лисовская Юлия Сергеевна
- 12.01 – учитель английского языка Неверова Анна Александровна
- 18.01 – заместитель директора по ВР, учитель английского языка Фильченкова Надежда Васильевна
- 20.01—учитель географии и технологии Обьедков Александр Владимирович
- 20.01—учитель ритмики Смирнов Владимир Федорович
- 22.01 – учитель биологии Рублева Елена Владиславовна
- 22.01 – учитель-логопед Хрупова Ольга Владимировна
- 23.01 – учитель истории и обществознания Плясунова Юлия Владимировна
- 25.01 – учитель русского языка и литературы Филиппова Татьяна Ивановна
- 06.02 – директор лицея Инна Юрьевна Васькова**
- 07.02 – учитель физкультуры Якшина Валентина Ивановна
- 11.02 – учитель начальных классов Рябинская Светлана Леонидовна
- 21.02 - учитель математики Гребнева Мария Валерьевна
- 28.02 – заместитель директора по УВР Медведева Мария Сергеевна